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親亡き後および親の高齢化の心配

自分の高齢化

住まいの場の心配

お 金 の 心 配

働く場の心配

医療、健康の問題

一般(％)

障がい者(％)

〇働く場所に課題があると一般の方は思っているようです。共に働く環境が少なかったり、ふれあいを持てる所がないのがこのような

結果につながっているのでしょうか。

〇働く場所と親亡き後、親の高齢化の点に一般は課題があるとした割合が当事者より多いという結果になりました。

〇障がい者自身の高齢化に課題があると一般も当事者も考えている割合は同じでした

〇医療や健康、金銭的な課題、住まいの心配がどれも一般より障がい者本人が課題と感じています。これの多くが公民の支援で

補うことができる社会づくりが必要だと感じます。

☆障がい者福祉の抱える課題につい
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一般(％)

障がい者(％)

〇一般は多すぎるに投票がある

〇一般の方が割合的にわからないが多い（興味がないOR本当にわからない）
〇足りていないと投票した障がい者が多かった

☆公的支援について
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〇公の支援同様、わからないと多すぎるに投票した人が多い

〇民間の支援が足りていないと投票する障害者の割合が多かった

☆民間支援について


